PelieHHe KBaApaTHBIX
YpPaBHEHHH
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AJITEGPA 8

o

IleAp ypoKka:
c .

¢ SaKpeNnHTh HAaBBIKH pPEIIEeHHSA
IIOAHBIX H HEIIOAHBIX
KBaJApaTHBIX YPABHECHHH



AJITEGPA 8

JAATIOHCKasA MyZApPOCTHh 'AACHT:
"YYHTEh APYIrHX BCEraa
IIOYETHO, YYHTHCSH Y APYIHX
HHKOrzZa He 3a30pPHO"



AJITEGPA 8

o

3agdaHHe Ha IO0M

Ba3oBeIH ypoBeHb: Ne 362
IIlpoaBHHYTHIH YpoBeHb: Ne 367

Pedepat «Ppancya BuerT H ero
JHaAMCHHTAsA TEeopeMa»




PEIIIEHHUE
HEIIOAHBIX

KBAZIPATHBIX YPABHEHHH

v
1.Ilepenoc c e npaeyro
uacmo YypaeHeHusl.

ax?= -¢

2.Jenernue obeux uacmeu
YpaeHeHUsl HA a.

x2= -c/a
3.Ecnu -c/a>0 -dea
peweHusL:
C C
X; = 4—— u x,=- ——
1 a 2 a

Ecnu -c/a<0 - Hem peweHuu

c=0

ax?+ex=0

A 4

A 4

1. BwlHeceHue X 3a
cKobxru:

X(fax +8) =0
2. Pa3bueHue ypaeHeHUs
Ha 0ea PaéHOCUNbHBLX:
x=0 u ax+e =0
3. Hdea pewenus:

x=0 u x=-8/a

1.Jenenue obeux
uacmei ypaeHeHUSL HA
a.

x2=0

2.00m10 peweHue: x = 0.




AJITEBPA — 8 KBaapaTHbIle ypaBHEHUA

PEIIIEHHE
IIOAHBIX KBAIPATHBIX YPABHEHHMH
D<0 D>0 D=0
c
—b
YpaBHeHHe _ 2 —
He UMeeT X = b T \/b 4aC X 2 a
NEeHCTBUTED ! 2a
HBIX
KopHeii - h—b? —dac
2 —

24




AJITEGPA 8

PelIHTH YPABHEHHS: ﬂ

2x2+4x+7=0 3x2+8x-11=0

D=b2%-4ac;

—_ 2_ ° ?
D=b*-dac; D=64+132; D=196
D=16-56=-40; D>0 ypaBHEHHE
D<0, HeT HMeEeT ABa
A€HCTBHTEABHBIX AeHCTBHTEABHBIX

< KOPHS.
KOPHEH. X.=1; X,= - 11

1
3



AJITEGPA 8

CocTaBp H pelllH KBaApaTHBIE

YPaBHEHHSA ﬂ
A B C
S - 13 6



AJITEGPA 8

B3anMomnpoBepKa

o

5x2- 13x + 6 =0
D=49; x,=2 x,=0,6
4x? -x +1 =0

D=-15, HeT AeHCTBHTEABHBIX KOPHEH



AJITEGPA 8

PelliHTHL YpaBHEHHE: ﬁ

8x(1+2x)=-1

16x%2+ 8x + 1=0
D=0 x=-0,25



AJITEGPA 8

CamocTosiTeABHasI padoTa

BapuaHuTt I BapuanTt II

7a—14a’ =0 y—4y* =0
(a+3)a-2)=-6; (x —8)(x +5)=—-40;
(Y+8)()/—1)=7y+1. (x—8)(x+2):—6x.

X




AJITEGPA 8

IIpoBepHs pellIeHHE: ﬁ

(y+8)y-1)=7y+1;
y°+8y—y-8=T7y+1,
v =9;

y==3umu y=23;
Omeem . —3; 3.

(x—8)(x+2)=—6x;
x°—8x+2x—-16=—6x:
x* =16

x=—4uwu x=4
Omeem . —4; 4.



AJITEGPA 8

IIpoBepHs pellIeHHEe ﬁ

(a+3)a—2)=-6;
a’ +3a—2a—6=-6;
a’+a=0:;
ala+1)=0;

a=0umu a=-1,

Omeem . -1 0.

(o —8)x +5)=—40;

x> —8x+5x—40=-40;
x°—-3x=0;
x(x—3)=0;

x=0umu x=3;

Omeem . 0; 3.

&




